
  
 

ATA DA 145ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA REALIZADA 

EM DOZE DE MAIO DE 2025. Em doze de maio de dois mil e vinte e cinco, às 14:00 horas, e 

antecedendo a reunião do DFIL, através da plataforma Google meet, https://meet.google.com/ity-

syis-bya?hs=224, reuniram-se os professores da Faculdade de Filosofia (FAFIL) – Écio Pisetta, 

Marcelo Guimarães, Thiago Oliveira, Guilherme Cecílio, Rosana Suarez, Baptiste Noel, Vânia 

Dutra, Ana Flaksman Pedro Rocha, Anna Hartmann, Rossano Pecoraro, Samir Haddad -, convocados 

pela direção e pelas coordenações, para tratar dos seguintes pontos: PONTO 1 – Leitura e 

aprovação da Ata da reunião anterior (Ata 144ª): Aprovado. PONTO 2 –  HORÁRIO DA 

FAFIL PARA 2025-2. O horário para o próximo semestre foi elaborado a partir das preferências 

encaminhadas pelos professores. Após sua confecção houve um período para ajustes e a última versão foi 

encaminhada para o colegiado para aprovação. Agradecemos ao prof. Nilton pela organização do mesmo. 

Aprovado. INFORMES: a) Processo eleitoral para a direção da FAFIL. Como sabido, apenas um 

dos colegas, o prof. Nilton Anjos, se candidatou à direção da faculdade. O professor encaminhou à 

direção da faculdade a ficha de inscrição e o plano de gestão. Como há apenas um candidato, e 

seguindo as orientações do Regulamento de processo de consulta, no § 17, a direção da faculdade em 

comum acordo com o candidato, divulgará cronograma com a seguinte informação: Reunião 
ampliada do corpo docente e discente, no dia 30 de junho, segunda-feira, presencialmente, às 
18:00 horas, no Auditório Tércio Pacitti, no CCET. Na ocasião, o prof. Nilton Anjos será 
apresentado pela direção da faculdade como candidato único e, na sequência, exporá o seu 
plano de gestão. Após, haverá conversa com a comunidade. Por fim, faremos a votação 
(consulta à comunidade). O referido encontro será registrado em Ata da faculdade, como ponto 
de pauta aprovado; b). No mesmo dia e local da consulta à comunidade para a direção da FAFIL, o 

corpo docente e discente fará uma homenagem ao prof. Rodolfo Petrônio, por ocasião de sua 

aposentadoria. Por fim, justificaram ausência os professores Angela Donini, Dario Teixeira, Charles 

Feitosa, Rodolfo Petrônio, Valéria Wilke e Rodrigo Dantas. A professora Andrea Bieri está em 

licença médica. Os professores Eduardo Cruz, Nilton dos Anjos e Rodrigo Ribeiro estão afastados 

em pós-doutoramento. Nada mais tendo a tratar, eu, prof. Écio E. Pisetta, direção da FAFIL, lavrei a 

presente Ata, que segue assinada por mim. 
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